

正誤表

〔報告書名〕

「大阪港新島地区埋立事業及び大阪沖埋立処分場建設事業に係る事後調査報告書
(平成 26 年 2 月分【埋立中調査②】)【廃棄物処分場周辺 水質 (健康項目等)・底質】」

〔訂正箇所〕

頁	誤	正
I - 7	(5 行目) 下層で <u>0.08</u> ~0.20mg/L の範囲であった。	下層で <u>0.09</u> ~0.20mg/L の範囲であった。
同	(13 行目) 硝酸性窒素及び亜硝酸性窒素は上層で 0.09~0.18mg /L、下層で <u>0.09</u> ~0.10mg /L の範囲	硝酸性窒素及び亜硝酸性窒素は上層で 0.09~0.18mg /L、下層で <u>0.08</u> ~0.10mg /L の範囲